

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "PK-Спорт" - <u>@Sport\_Roscongress</u>

-----

## Новый рекорд Дзюбы, старт Спортивных игр ПМЭФ и рок-лига в керлинге

Фонд Росконгресс представляет дайджест спортивных новостей с 5 по 11 мая.

В новом выпуске:

- здоровье спортсменов сборных России будут укреплять в новом центре;
- исторический чемпионат Европы для российского каратэ;
- рекордная весна Дзюбы;
- спортивные события ПМЭФ пройдут под знаком главного праздника года;
- в керлинге дали рока;
- Олимпиада вернется на колизей;
- валенки под знаменитым брендом Акинфеева;
- шахматы не устроили Министерством поощрения добродетели и предотвращения порока;
- новый рекорд Овечкина, теперь картонного.

## **ПРЕЗИДЕНТ**

# Владимир Путин подписал указ о создании Национального центра спортивной медицины

Национальный центр спортивной медицины появится в России. Указ о создании центра подписал Президент Владимир Путин.

«Образовать на базе федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный научно-клинический центр спортивной медицины и реабилитации Федерального медико-биологического агентства» Национальный центр спортивной медицины», – говорится в указе.

Центр будет создан для укрепления здоровья российских спортсменов (участников сборных команд страны и регионов, в том числе тех, кто занимается адаптивными видами спорта), повышения эффективности их медицинского обеспечения и комплексного развития спортивной медицины в стране.

Центр также будет осуществлять международное сотрудничество в сфере спортивной медицины и медико-биологического обеспечения спортсменов.



Подробнее >>>

### ТУРНИРЫ

## Российские каратисты впервые в истории выиграли два золота чемпионата Европы

Ахмед Ахмедов и Эрнест Шарафутдинов стали чемпионами Европы по каратэ.

На турнире в Армении Ахмедов победил в весовой категории до 60 кг, а Шарафутдинов – до 75 кг.

Кроме того, серебряным призером стал Юрик Оганнисян (до 67 кг), а бронзу завоевала Анна Чернышева (до 55 кг).

Впервые в истории российские каратисты заняли первое место в медальном зачете чемпионата Европы.

По итогам чемпионата Европы российские каратисты завоевали пять путевок на чемпионат мира, который пройдет в ноябре в Египте.

## Валентина Рясова выиграла этап Кубка мира по триатлону

Валентина Рясова стала победительницей этапа Кубка мира по триатлону в китайском Ченгду.

На олимпийской дистанции Рясова показала результат 1 час 53 минуты 22 секунды.

В 2022 году она выиграла золото Всероссийской Спартакиады.

## Три российских дзюдоиста стали победителями турнира «Большого шлема» в Астане

Изнаур Сааев, Рамазан Абдулаев и Михаил Игольников выиграли золото этапа «Большого шлема» по дзюдо в Астане.

Отметим, что в финале весовой категории до 90 кг Игольников победил партнера по сборной России Егора Малкина.

Еще одну медаль завоевала Сабина Гилязова.

Основной состав сборной России готовится к чемпионату мира, который пройдет с 13 по 20 июня в Будапеште.

### Бронзовый призер Кубка ВЭФ выиграл чемпионат Азии

Самый юный гроссмейстер России Иван Землянский стал победителем чемпионата Азии по блицу. 14-летний Землянский набрал восемь очков из девяти возможных.

Землянский получил звание гроссмейстера в 13 лет 8 месяцев 20 дней. В 2024 году он дебютировал на Кубке ВЭФ и завоевал бронзовые медали.



В чемпионате Азии среди женщин серебряным призером стала Валентина Гунина.

### РЕКОРД

### Дзюба повторил рекорд Лоськова по системе «гол+пас» в чемпионатах России

Форвард «Акрона» Артем Дзюба догнал рекордсмена чемпионатов России по футболу Дмитрия Лоськова по очкам по системе «гол+пас».

В матче с «Ахматом» 36-летний Дзюба сделал голевую передачу, после чего у него стало 255 очков (169 голов + 86 передач). Столько же очков у Лоськова (120+135).

В марте Дзюба стал рекордсменом по голам в чемпионатах России и за сборную России.

#### ПМЭФ

### Спортивные события ПМЭФ будут посвящены 80-летию Победы

Мероприятия Спортивных игр Петербургского международного экономического форума будут приурочены к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Программу Игр открыл финал Кубка Победы по конкуру. Турнир также стал отборочным этапом на Кубок ПМЭФ. В отборе участвовали более 30 спортсменов-юношей в возрасте 14-18 лет. Они соревновались на маршруте с высотой препятствий 100-110 см, в классическом формате с перепрыжкой.

«Фонбет. Кубок Росконгресса» по хоккею будет посвящен олимпийскому чемпиону Николаю Сологубову. Во время войны будущий хоккеист получил серьезные ранения. В феврале 1944 года он нарвался на мину, в результате чего у него оказались перебиты большие и малые берцовые кости, раздроблен голеностоп. Врачи собирались ампутировать ногу, но сам Николай Сологубов запретил им это делать. После окончания войны он не просто восстановился, но и стал одним из сильнейших защитников первого поколения советских хоккеистов. Николай Сологубов первым из отечественных игроков обороны забросил 100 шайб. В составе сборной СССР он выиграл золото Олимпийских игр в Кортина-д'Ампеццо и стал двукратным чемпионом мира.

За Кубок имени Николая Сологубова на ПМЭФ сыграют команды «Бизнес», «Политика», администрации Санкт-Петербурга и спортивно-делового сообщества «Чемпион». Форма всех команд будет стилизована под эпоху конца 1940-х годов.

«В 2025 году по инициативе Минспорта тема 80-летнего юбилея Победы проходит красной нитью через ключевые соревнования по всем видам спорта. Именно спортсменыфронтовики стали отечественными первопроходцами на международной спортивной арене и принесли стране первые золотые медали Олимпийских игр, чемпионатов мира и Европы. Пример мужества, стойкости и преодоления великих спортсменов послевоенной эпохи должны стать ориентиром для молодежи, поэтому важно рассказывать истории о судьбах спортсменов из поколения Победителей. В этой связи Фонд Росконгресс принял решение посвятить спортсменам-фронтовикам спортивные мероприятия главного делового события года», — отметил член Наблюдательного совета Фонда Росконгресс Георгий Брюсов.



Гала-матч «Кубок Росконгресса по баскетболу» пройдет в формате «сборная ПМЭФ – сборная Санкт-Петербурга». Главный трофей матча будет посвящен серебряному призеру Олимпиады-1952, участнику боев за снятие блокады Ленинграда Ивану Лысову, который был награжден Орденом Красной Звезды. В мае 1943 года он участвовал в товарищеском турнире по баскетболу в Ленинграде. После окончания войны он стал одним из ведущих баскетболистов Советского Союза. В составе национальной сборной Иван Лысов дважды побеждал на чемпионатах Европы (1947, 1951). Еще два золота Иван Лысов завоевал как тренер. Женская сборная СССР под его руководством становилась лучшей на континенте в 1954 и 1956 годах.

Под знаком Юбилея Победы пройдет массовый забег «Борись и побеждай». Легкоатлетические пробеги были самыми массовыми физкультурными событиями во время Великой Отечественной войны. Весной и летом 1944 года в них принимали участие десятки тысяч человек. Об интересных фактах о спортивных событиях времен войны участники забега на ПМЭФ узнают перед стартом пятикилометровой дистанции.

Петербургский международный экономический форум состоится с 18 по 21 июня 2025 года.

Подробнее >>>

#### СОБЫТИЕ

Российских фехтовальщиков допустили к командным соревнованиям на чемпионатах мира и Европы

Международная федерация фехтования (FIE) допустила россиян к участию в чемпионатах мира и Европы в командных соревнованиях.

Допущенные команды будут состоять из спортсменов, получивших нейтральный статус. Им будет разрешено выступать только под флагом FIE.

Чемпионат Европы пройдет в этом году 14-19 июня в Генуе (Италия), а чемпионат мира — 22-23 июля в Тбилиси.

Добавим, что все сильнейшие российские фехтовальщики остаются без нейтрального статуса из-за принадлежности к ведомственным клубам.

#### В керлинге появится рок-лига

Первая профессиональная лига в истории керлинга будет запущена сразу после Олимпийских игр 2026 года в Милане и Кортине-д'Ампеццо. Лига получила название Rock League.

Шесть смешанных команд сыграть на шести этапах, который запланированы в Канаде, США и Европе. Формат турнира будет определен позднее. При этом уже известно, что в состав участников войдут две команды Канады, две команды Европы, команда США и команда Азиа — Тихий Океан.

#### ОЛИМПИАДА

Колизей примет открытие и закрытие Игр в Лос-Анджелесе



Церемония открытия Олимпийских игр 2028 года в Лос-Анджелесе пройдет 14 июля в мемориальном Колизее и на стадионе в Инглвуде.

Колизей принимал церемонии открытия Олимпиад в 1932 и 1984 годах.

Церемония закрытия пройдет 30 июля также в Колизее.

#### **БИЗНЕС**

### «Полипласт» вложит 5 млрд рублей в команды системы хоккейной «Лады»

Компания «Полипласт» стала стратегическим партнером тольяттинской «Лады» и в ближайшие пять лет вложит около пять миллиардов рублей в команды системы клуба.

Соглашение подписали губернатор Самарской области Вячеслав Федорищев и председатель совета директоров компании «Полипласт» Александр Шамсутдинов.

«Полипласт» будет поддерживать «Ладу» (КХЛ), самарский ЦСК ВВС (ВХЛ), «Ладью» (МХЛ), а также новую команду по следж-хоккею, которая будет создана в Самарской области для участия в чемпионате России.

### Подробнее >>>

# Три электромобиля разыграли на посвященном 80-летию Победы фестивале единоборств «Кубок Балтики»

Три электромобиля и 6 млн рублей призового фонда были разыграны на фестивале единоборств «Кубок Балтики», который прошел в Калининграде.

Спортивный фестиваль был приурочен к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Турнир стартовал 6 мая и собрал 1 200 спортсменов, представляющих 40 регионов России, а также Белоруссию.

В течение трех дней фестиваля проходили соревнования по вольной, греко-римской и пляжной борьбе, дзюдо, спортивному и боевому самбо, грэпплингу, корэшу, панкратиону, карате, тхэквондо, рукопашному и армейскому рукопашному бою.

Организатором турнира выступил автохолдинг «Автотор» под руководством Владимира Щербакова.

### БРЕНД

# Акинфеев подал заявление о регистрации товарного знака в честь отбитого пенальти на ЧМ-2018

Вратарь ЦСКА Игорь Акинфеев решил зарегистрировать в Роспатенте товарный знак в виде логотипа, на котором изображен отбитый ногой пенальти в матче 1/8 финала чемпионата мира по футболу 2018 года со сборной Испании.



Согласно заявке, под собственным брендом Акинфеев планирует выпускать гимнастические купальники, валенки, муфты, а также игрушки, одежду, безалкогольные напитки.

Подробнее >>>

### «Барселона» сыграла в классико в форме с логотипом рэпера Скотта

«Барселона» провела матч с «Реалом» в форме с логотипом личного бренда рэпера Cactus Jack.

Это шестая по счету коллаборация «Барсы» с музыкальными исполнителями в рамках сотрудничества со Spotify. Ранее каталонцы играли в футболках с логотипами Coldplay, KAROL G, The Rolling Stones, ROSALÍA и Drake.

Подробнее >>>

#### ЗАПРЕТ

## В Афганистане запретили шахматы

Власти Афганистана запретили игру в шахматы на неопределенный срок.

Решение было принято из-за «религиозных соображений» и ограничений, установленных Министерством поощрения добродетели и предотвращения порока. Афганская шахматная федерация закрыта, а все мероприятия, связанные с этим видом спорта, отменены.

За несколько дней до объявления о запрете, группа активистов обращалась в Министерство спорта с просьбой выделить финансирование на развитие шахмат в стране.

Подробнее >>>

### **ДЕНЬГИ**

### За карточку Овечкина заплатили рекордную сумму на аукционе

Коллекционную карточку Александра Овечкина продали на аукционе Sotheby's Timeless Titans за 381 тысячу долларов.

Карточка из серии, посвященной сезону-2005/2006, выпущена ограниченным тиражом всего в восемь экземпляров и получила оценку 8/10 по шкале сохранности. Автограф на ней оценен в 10/10.

Это новый рекорд стоимости для современных хоккейных карточек. Предыдущий составлял 228 тысяч долларов – столько заплатили за редкую карту с автографом Коннора Макдэвида в 2022 году.

Карточка Овечкина продавалась вместе с группой из 11 других спортивных карт. В нее вошла бейсбольная карточка Бэйба Рута 1916 года, карта с тройным автографом Кобе Брайанта, Леброна Джеймса и Майкла Джордана, а также карта с автографом Тома Брэди в его первом сезоне в НФЛ.

Подробнее >>>



# Контакты:

# Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс

+7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org

